

Экспертиза установила, от чего умер трехмесячный ребенок в Красной Сопке. Ранее в этой семье уже погибли четверо детей

Судебно-медицинская экспертиза выяснила, от чего умер трехмесячный ребенок в поселке Красная Сопка Назаровского района. Причиной смерти стала механическая асфиксия — дыхательные пути малыша перекрыло содержимое желудка. Об этом сообщили в СК по Красноярскому краю и Хакасии.

По



данном следствии, 1 февраля вечером мать покормила ребенка и уложила его в кроватку. Ночью, около трех часов, она обнаружила сына без признаков жизни. Врачи, прибывшие на место, констатировали смерть младенца. Ребенок находился исключительно на грудном вскармливании.

Экспертиза не выявила в организме следов алкоголя, наркотических веществ, психотропных препаратов или инсектицидных средств. Уголовное дело возбуждено по статье о причинении смерти по неосторожности. Расследование продолжается.

Осенью 2024 года в этой же семье произошла трагедия — четверо детей погибли от отравления дихлофосом. Их родители также оказались в больнице с симптомами отравления. Тогда следствие рассматривало две версии: употребление зараженных продуктов или воздействие паров инсектицидного средства. Позже экспертиза установила, что в организм детей попали компоненты дихлофоса, которым глава семьи обработал дом накануне трагедии. В декабре 2024 года отцу детей предъявили обвинение по статье о причинении смерти по неосторожности.

Ранее на Бабре:

[Защита отца погибших детей из Красной Сопки усомнилась в результатах экспертизы](#)

[В СК опровергли заявления журналистки о том, что мать семьи из Красной Сопки хотела отравить детей](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)